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„404 NOT FOUND – KI ŐRZI MEG AZ INTERNETET?”
SZAKMAI NAP AZ ORSZÁGOS SZÉCHÉNYI KÖNYVTÁRBAN

Az Országos Széchényi Könyvtár-
ban 2017. október 13-án szakmai na-
pot tartottak, 404 Not Found – Ki őrzi 
meg az internetet? címmel. A téma 
egyértelmű időszerűségén túl a szak-
mai nap aktualitását az adta, hogy az 
Országos Széchényi Könyvtár 2017 
áprilisától az OKR projekt keretében 
kísérletet folytat az internetes források 
hosszú távú megőrzésének érdeké-
ben. A webarchiválási alprojekt 2018 
végéig tart, informatikai hátterét a 
Kormányzati Informatikai Fejlesztési 
Ügynökség (KIFÜ) biztosítja. Egy le-
endő magyar internet-archívum felté-
teleinek megteremtéséhez járulhatnak 
hozzá azok a tapasztalatok, amelyek-
kel ezen a szakmai napon megismer-
kedhettek a résztvevők.

Öt előadás hangzott el a webarchivá-
lás témájában, öt különböző területről, 
nézőpontból.

Drótos László köszöntője után  
Lendvay Miklós, az OSZK informati-
kai igazgatója „A Web mint a kultu-
rális gyűjtőkör része” címmel tartott 
bevezető előadást, szélesebb kitekin-
téssel az internet mai helyzetére.

Rendkívül hasznos volt Kees Te-
szelszky-nek, a Holland Nemzeti 
Könyvtár webarchiválással foglalko-
zó magyar származású munkatársának 
a holland tapasztalatokat összegző 
előadása.

A 2007 óta működő holland webar-
chiválási projekt évtizedes tapaszta-
latainak megismerése nagyon jó tám-
pontokat nyújthat a most induló hazai 
munkához.

Peternák Miklós, a C3 Kulturális és 
Kommunikációs Központ igazgatója 
elsősorban művészeti, a „net art” meg-
őrzése szempontjából beszélt a témá-
ról, izgalmas, színes előadásában.

Kampis György, az ELTE Tudo-
mánytörténet és Tudományfilozófia 
Tanszékének egyetemi tanára a 2013-
2016-ban lezajlott Magyar Internet 
Archívum webaratási pilot projekt-
jét mutatta be. A MIA pilot ennek az 
időszaknak a során 16-17 TB adatot 
archivált, azonban munkájuk sajnos 
befejeződött.

A szakmai nap utolsó előadásában 
Drótos László és Németh Márton az 
OSZK webaratási projektjét mutatta be. 

A hasznos és előremutató szakmai 
nap teljes anyaga megtekinthető a Vi-
deotóriumban:
https://videotorium.hu/hu/channel-
s/2977/404-not-found-ki-orzi-meg-
az-internetet

Cikkünkben igyekeztünk röviden be-
mutatni az eseményt, melyről a TMT 
2017/11. számában részletes beszá-
molót olvashatnak Németh Márton 
tollából.

Flier Gergely
Sapientia Szerzetesi Hittudományi
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